

物业人都是“特种兵”

——从成都和佳物业综合服务部爱岗敬业两小事解读物业人

■ 兰扬

有人说物业工作是平凡的,日复一日,年复一年,单调琐碎的服务工作显得那么枯燥乏味;有人说物业人是普通的,他们服务于高楼大厦,却不是那里的主角,他们忙碌在小区内外,只是为了用自己的辛劳换来业主的方便与舒适。但是,谁又能说物业工作不重要,物业人不可爱呢?

要成为一名合格的物业人可不是件容易的事呢。要是不具备一个“特种兵”的素质,还真当不好物业人呢!不信,请看和佳公司综合服务部这一天经历的两件小事儿……

见义勇为 智擒小偷

6月19日早晨,天刚刚放亮,许多人还沉迷于睡梦中,而新都区中医院的成都和佳物业管理有限公司综合服务部的工作人员已经开始了一天的工作。

早上6点20分左右,当班护卫班班长钟德明和同事照例进行常规的巡视。当他们来到中医院学生宿舍旁,忽然发现不远处有个女性的身影一闪,又匆匆忙忙向二楼奔去。

换成常人,可能也就疏忽了,但长期养成的职业敏感让钟德明心中一惊。他悄悄对同事吴兵说:“那个人好像不对劲啊!”吴兵也同时感到了异样。他们对视了一眼,不动声色地和值班医生一起,悄悄跟在那个女人后面,暗中观察和跟踪。当那个女人来到一间宿舍门口,用工具扭开门锁走进宿舍,正把宿舍里的东西往挎包里塞的时候,钟德明、吴兵和值班医生冲进房间,一把扭住了这个女人。随后立



即打110报警。经过警察盘问,证实这个女的确实是一个小偷。

小偷被带走了,警察对和佳公司的物业护卫人员说:“你们警惕性真高,和佳公司真是好样的!”闻讯赶来的宿舍住户也握着钟德明和吴兵的手连连道谢,这时,护卫队员们刚才的威武早已不见,脸上露出了憨厚朴实的笑容……

奋不顾身 救火抢险

同样是这一天,同样是新都区中医院。上午9点25分,和佳公司综合服务部的员工们

都在自己岗位上认真工作。护卫队员们在不同区域仔细地进行了例行巡查。在制剂楼附近,护卫队员何明兴忽然发现前方冒出了浓烟,他一边飞奔过去,一边立即对讲机向当班班长刘中林通报。刘中林马上拨打119报警,同时通报医院领导。当刘中林和护卫队员刘显坤、庄红、田成顺、陈刚毅等携带着灭火器飞到制剂楼前时,只见浓烟越来越大并弥漫开来。他们迎着呛鼻的烟雾冲向事发现场,制剂楼底层供应室内已是火苗四窜,形势十分危急。

眼看火势越来越大,消防队员还没有来得及赶到,怎么办?

襄阳走进西安高校 引智推介会成功举办

■ 特约记者 田伯韬 通讯员 朱勇

6月14日—16日,“我选湖北·智汇襄阳”计划走进高校巡回推介会分别在西北大学、西安工业大学、西安交通大学成功举办,并取得显著效果。

对接推介会上,襄阳市及所辖各县(市、区)公共就业和人才服务机构负责人依次向西安三所高校各院系分管实习实训工作的负责人介绍引进人才和大学生实习实训、就业创业有关政策,大学生实习实训岗位情况。提供了一批实习实训基地和创业孵化基地,带来了最好的企业、最锻炼人的岗位、最佳的发展机会,展示了襄阳市的区位优势、文化特色、工业实力和人文环境,并与有意向来襄实习实训、就业创业的大学生进行登记签约。

西北大学党委学生工作部部长、学生工作处处长、学生就业创业指导服务中心主任董国强表示,将在校园内大力宣传襄阳的人文特色、地理优势、工业实力以及实习实训和就业创业相关政策,同时希望在襄阳建立西北大学学生实习实训基地。

西北工业大学学生就业创业指导服务中心主任王莉要求各院系尽快广泛宣传襄阳市实习实训和就业创业优惠政策,力求人人知晓。暑期将组织一批学生来襄参加实习实训,并以此为契机,与襄阳市建立合作关系,将大学生实习实训工作常态化。

西安交通大学学生就业创业指导服务中心招聘部部长刘春阳与襄阳市推介团就大学生实习实训工作内容进行了充分的沟通,表示今后将进一步加强在实习实训、创业就业、人才交流等方面的合作,共促发展。

市人才中心主任何云斌表示,下一步,市直及各县(市、区)将分别与高校各院系深入对接并签订实习实训协议书,同时,动员有意向来襄实习实训的大学生进一步认识襄阳、了解襄阳、选择襄阳。

西安高校行是“我选湖北·智汇襄阳”计划走进省外高校巡回推介的第一站,为吸引省外大学生来襄实习实训打下了坚实的基础。

李子垭煤矿举行安全生产月知识竞赛

6月21日,川煤集团广能公司

李子垭煤矿在职工俱乐部举行了“安全生产月”安全知识竞赛,旨在进一步提高职工安全意识,促进矿井现场安全管理。来自不同岗位工种的7支代表队共32名选手参加了竞技抢答赛。

此次竞赛内容涉及岗位安全生产责任制、《煤矿安全规程》、新《煤矿安全生产标准化》、《安全生产法》等安全知识。经过2个小时的激烈角逐,最终机电代表队力压群雄,拔得头筹。

贺全明 梅山青 摄影报道



中铁八局喜获两项刚果(金)国家最高科技奖

6月14日,刚果(金)大型工程委员会总经理 ILLUNGA MWAMBA 代表刚果(金)政府,授予中铁八局海外分公司承建的卢蒙巴大道工程“国家设计研究科学技术进步卓越奖”,卢蒙巴大道工程“国家新技术科学技术进步卓越奖”。这是中铁八局集团公司获得的最高境外国家奖项,也标志着中国建筑企业在国际市场上获得了新的认可。

卢蒙巴大道是连接刚果(金)首都金沙萨与恩吉利国际机场的双向八车道道路,是金沙萨市东北部唯一的交通主干道,车流量巨大,沿途为居民聚集区。海外分公司在承建卢蒙巴大道二标段期间,结合当地复杂的施工环境,利用有限的资源,实现了装配式双孔框架桥涵结构,这一创举被刚果(金)大型工程委员会命名为“OKAPI”结构桥涵。BANUNU 立交区的互通式方案,也被刚果(金)大型工程委员会列为市政道路及桥梁工程设计的典范。

卢当德里路是金沙萨旅游路联系卢当德里镇的一条市郊道路,卢当德里路改造工程的实施有助于改善卢当德里镇的交通状况,缩短金沙萨与卢当德里的距离,加强市区与郊区的经济联系,通过增设照明工程和

给排水管道,完善了道路功能,提升了城市品味。卢当德里桥梁工程在桥梁水中基础施工中,采用钻孔桩施工工艺,保证了施工质量和进度,为刚果(金)桥梁建设积累了新的经验和教训,为刚果(金)道路交通事业继续扎根刚果(金),为刚果(金)道路事业继续书写辉煌。海外分公司表示,将以此为新的起点,总结回顾建企十年的风雨历程,团结拼搏,务实创新,进一步树立“八局海外”的国际品牌,促进国家“一带一路”发展战略。

(陈伟)



● 中铁八局海外分公司承建的卢蒙巴大道工程一景

茅台保健酒业各部门 开展联系实际学习活动

按照茅台保健酒业公司2017年第三次党委会议安排,公司各单位(部门)于6月6日至12日相继学习了《国酒茅台》报2017年第19期刊登的《公司决定启动三亚特茅台酒精品度假项目问责程序置业公司领导班工作不力面临调整》的报道。

各部门在学习中结合报道内容及部门实际情况,对部门管理、质量、安全等各类问题进行了深入的剖析,对部门员工工作态度、工作作风、岗位要求等各方面提出了具体要求,对下一步工作作了安排部署。

学习中要求:各部门员工要结合工作实际,对照文件内容,举一反三、团结协作、积累经验、严格要求自己,做好本职工作;要针对质量事故、食品安全、违规违纪等结合部门实际提出具体整改措施;各部门员工要积极主动、态度端正,团结合作、相互补台;各部门要发挥好功能和自身职责,分工明确、配合到位;部门负责人要加强对本部门人员的管理,规范工作程序。

此次学习是公司又一次全面的健康大检查。全体员工认真参与学习、自省自悟,让心灵接受了又一次洗礼。大家纷纷表示将认真贯彻会议精神,并融入到日常工作中。举一反三、对照检查、查漏补缺,严格规范工作程序、端正工作态度,以最大的热情、最好的状态投入到工作中,为茅台的事业添砖加瓦。

(罗江琴)



● 茅台保健酒业公司企业管理质量部组织学习

“我选湖北·智汇襄阳” 计划走进兰州高校巡回推介会成功举办

■ 特约记者 田伯韬 通讯员 朱勇

6月20日—22日,“我选湖北·智汇襄阳”计划走进高校巡回推介会分别在兰州理工大学、兰州交通大学、兰州大学成功举办,并取得显著成效。

兰州高校行是我选湖北·智汇襄阳计划走进省外高校巡回推介的第二站,为吸引省外大学生来襄实习实训和就业创业打下了坚实的基础。

“我选湖北·智汇襄阳”计划立足襄阳、面向全国,致力于大规模引进高素质、基础性人才。此次推介会,就是向兰州的高校介绍襄阳、推介襄阳,让更多大学生了解襄阳,选择到襄阳就业创业。对接推介会上,襄阳市及所辖各县(市、区)公共就业和人才服务机构负责人依次向兰州三所高校各院系分管实习实训工作的负责人介绍引进人才和大学生实习实训、就业创业有关政策,以及大学生实习实训岗位情况,提供了一批实习实训基地和创业孵化基地,带来了最好的企业、最锻炼人的岗位、最佳的发展机会,展示了襄阳市的区位优势、文化特色、工业实力,并与有意向来襄实习实训、就业创业的大学生进行登记签约。

兰州理工大学曾华辉副校长表示,他们一直鼓励西北的孩子走出去,而襄阳企业和学校的专业匹配度很高,同时他们也看到了襄阳市的各种优惠政策和城市的综合实力,这些都非常有利于学生去襄阳就业创业,这次的对接推介会后,将开展更广泛的合作。暑假期间,学校将组织部分老师和学生到襄阳开展实习实训和社会实践活动,并鼓励学生去襄阳就业创业。

兰州交通大学招生就业处处长苏程表示,将在校园内大力宣传襄阳的人文特色、地理优势、工业实力以及实习实训和就业创业优惠政策,按照专业对口原则,组织学生来襄参加实习实训,今后将进一步加强在实习实训、创业就业、人才交流等方面的合作,共促发展。

兰州大学教务处处长刘伟生要求各院系尽快广泛宣传襄阳市实习实训和就业创业优惠政策,并与该推介团就大学生实习实训合作内容进行了充分的沟通交流,表示感谢襄阳市政府整合社会资源,期待今后与襄阳市建立密切的合作关系,共同开创合作办学、实践育人的新局面。

襄阳市人社局副局长宋明志表示,襄阳市热烈欢迎兰州高校的大学生来襄实习实训、就业创业,让西北的学生在襄宾至如归。市人才中心主任何云斌表示,下一步,市直及各县(市、区)将分别与高校各院系深入对接并签订实习实训协议书,与兰州的高校建立长期友好合作关系,将大学生实习实训工作常态化。

此次走进兰州高校巡回推介会通过现场宣讲、互动交流、发放宣传册、播放专题片、网上发布信息等多种方式,广泛宣传了襄阳,拓宽了招才引智的渠道,开辟了大学生实习实训、就业创业的新领域。兰州市三所高校均确立了与襄阳市开展人才协作、人才交流和大学生实习实训、就业创业的意向。2017年襄阳市拟接收3万余名大学生实习实训,本次对接推介会提供了1.3万余个实习岗位和近2万个就业岗位,为各高校在校生提供了丰富的实习机会和广阔的职业前景。

(西商)

跨界融合主动服务“一带一路”建设

第七届中国西部国际物流产业博览会、2017中国西部物流与交通大会论坛近日落下帷幕。这场服务于打造“一带一路”上对外开放的重要物流交通平台、推动大西安丝绸之路新起点、桥头堡建设的“西物”盛会,给西部物流与交通行业带来了新的发展启示。

各界聚焦聚力“大物流、大交通”

此次大会主会场位于西安国际会议中心,有18000平方米展览面积,80家企业参展。参与行业跨越交通运输业、物流业和互联网行业等多个领域,既有京东、中车大企业,也不乏创泰、地方企业等“年轻面孔”。此次对于运输企业和互联网企业在发展“大物流、大交通”上的跨界融合和战略合作探索,体现了各

类市场主体整合多种运输方式信息资源,建设形式多样的综合交通出行信息服务平台的远大愿景。

大西安“四通”发展成为本次博览会与系列论坛的关键词,即推动运输通达、物流通达、出行通达、服务通达。

随着“一带一路”建设的热烈展开,打造新一轮西部大开发和陆上丝绸之路上的“国际物流中心”成为西安、陕西及其辐射圈地区的战略重心。

交通基础设施的建设是物流发展的基石,综合运输体系的构架是畅通城市运输的有力保障,这是推动运输通达的必行之策;实现货运组织一体化、发展物流运输体系和联动合作,填补城乡物流覆盖差异,这是践行物流通达的新征途;既要达到跨省、跨省、跨国出行的便利,也要保证市内出行的

通达,既要开拓交通运输的新途径,也要破除诸如“停车难”、“乱停乱靠”等“拖后腿”的城市顽疾,这是打开出行通达局面的好方法;发展交通出行、旅行票务、交通支付等在线服务,推动物流和交通迈入“指尖时代”,鼓励企业参与社会服务,这是推动服务通达的点睛之笔。“四通八达”,政企合力,“互联网+”也如火如荼。

“互联网+”接地气 大数据助力大交通发展

“互联网+”从一个新兴名词变成如今的转型代号不过三年光景。“+”什么?怎么“+”?这些文字从政策走向落地的时候有着丰富的变化。陕西省自2016年11月再次印发《关于推进“互联网+流通”行动计划的实施》以来,

赋予“互联网+”的内容越来越接地气,贴近民生。

以本次在大会系列会议“秦势论坛之大西安大交通大物流”论坛和中国城市停车建设及管理技术交流会上发表演讲的浙江创泰科技有限公司为例,可见西安市对于大数据应用的关注。作为为数不多的“互联网+”参会企业,这家停车企业的发言格外引人注目。“西安和百度合作,用大数据可以实时掌控城市车流动态,我们‘互联网+’智慧停车也一样,有全城域大数据云平台,哪块停车尤其困难?哪块乱停乱靠多?停车场往哪建?公路在哪绕?都会有数据支撑。那些因停车难导致的交通出行堵塞,可以减少不少。”其副总裁蒋一良演讲时,直接指出了停车大数据在辅助行政科学决策方面的效能。